



УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО

Факултет Финансово-счетоводен на УНСС

ПРОТОКОЛ

№ 6/15.12.2021 г.

от проведено заседание на Факултетна комисия за осигуряване и оценяване на качеството (ФКООК)

1. Дата на провеждане на заседанието: 15.12.2021 г.

2. Място на провеждане на заседанието: присъствено в онлайн платформата MS Teams.

3. Списък на участниците в заседанието: проф. д-р Силвия Трифонова Трифонова-Праматарова – председател, и членове: доц. д-р Атанаска Ивова Филипова-Сланчева, гл. ас. д-р Нели Константинова Попова, гл. ас. д-р Николина Красиминова Николова, гл. ас. д-р Явор Храбринов Башев, Робърт Галинов Ананиев – студент

4. Дневен ред:

№	Тематични обсъждания, въпроси, анализи	Докладва
	т. 1. Обсъждане изпълнението на изготвените план-графици по катедри за провеждане на анкетни проучвания сред студентите на ФСФ за зимен семестър на учебната 2021/2022 година.	Проф. д-р Силвия Трифонова Трифонова-Праматарова
	т. 2. Обсъждане изготвянето на доклади и качествени анализи за резултатите от анкетните проучвания сред студентите на ФСФ за зимен семестър на учебната 2021/2022 година.	
	т. 3. Обсъждане на анкетирането на асистентите от титулярите по дисциплините във ФСФ за зимен семестър на учебната 2021/2022 година.	
	т. 4. Текущи.	

5. Изводи, становища, решения:

Изводи, становища, решения

Извод от обсъждането по т. 1.: В началото на зимния семестър на учебната 2021/2022 година отговорниците към трите катедри във ФСФ изготвиха план-графици по катедри за провеждане на анкетни проучвания сред студентите във ФСФ. Анкетните проучвания обхващат студенти от ОКС „бакалавър“ и ОКС „магистър“. На настоящото заседание на Факултетната комисия за осигуряване и оценяване на качеството (ФКООК) беше обсъдено изпълнението на изготвените план-графици по катедри за провеждането на анкетните проучвания за зимния семестър на учебната 2021/2022 година. Отговорниците към трите катедри споделиха, че се съблюдават план-графиците за атестиране на

академичния състав на трите катедри във ФСФ за зимния семестър на учебната 2021/2022 г.

Отговорникът към катедра „Финанси“ докладва, че анкетните карти са разпространени сред студентите за зимен семестър на учебната 2021/2022 г. и че резултатите от тях са обработени. Резултатите от проведените анкетни проучвания сред студентите предстои да бъдат предадени на Атестационната комисия на ФСФ и анализирани на следващото заседание на ФКООК.

Съгласно план-графика за атестиране на академичния състав на катедри „Счетоводство и анализ“ „Финансов контрол“ през зимния семестър на учебната 2021/2022 г. няма преподаватели, които да подлежат на атестиране.

Извод от обсъждането по т. 2.: Отговорниците към трите катедри докладваха своята степен на готовност за изготвянето на своите доклади и качествени анализи за резултатите от проведените анкетни проучвания сред студентите през зимния семестър на учебната 2021/2022 г.

Извод от обсъждането по т. 3: Отговорниците към трите катедри докладваха, че са разпространени анкетите за атестиране на асистентите от титулярите по дисциплините във ФСФ и се очаква резултатите да бъдат предоставени на комисията до 20.12.2021 г. Анкетите асистент-титуляр се обработват и получената информация да се докладва към председателя на ФКООК.

Извод от обсъждането по т. 4: Беше обсъдена текущата работа на ФКООК. Студентът Робърт Галинов Ананиев – член на ФКООК изрази своята висока удовлетвореност от онлайн обучението, осигурявано от факултета и от провежданите инициативи във факултета. През зимния семестър на учебната 2021/2022 г. продължиха активно да се организират редица мероприятия, съвместно със студентите.

Председател: проф. д-р Силвия Трифонова-Праматарова

(Име, фамилия)

(подпис)